



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Быстрее выполним указания ЦК ВКП(б)

10 февраля в подготовке отделения состоялось совещание секретарей партийных организаций С. Докосов и Ч. Ходяков. В повестку дня повлился ЦК ВКП(б) от 1 ноября 1942 г. «О работе отделов железных дорог имени В. В. Куйбышева и Южно-Уральской выставки начальная подготовка тов. Армеев.

Доклады отметили, что партийные организации Новокузнецкого отделения крайне успешно перестраивают партийно-политическую работу, еще более усиленно выполняют указания ЦК ВКП(б).

— В своем постановлении, — говорил тов. Армеев, — ЦК ВКП(б) указал на ряд крупных недостатков в работе политотделов. Один из основных недостатков — то, что политотделы забросили и не ведут партийно-политической работы, а большую часть своего времени затрачивают на хозяйственные и административные вопросы, тем самым подменяют партийно-политическую работу хозяйственно-административной. Эти недостатки свойственны были прежде политотделам, а теперь партийных организаций. После постановления ЦК ВКП(б) партийно-политическая работа по отделению не сколько улучшилась, но недостатком у нас еще очень много и оно отрицательно влияет на повышение качества работы и дисциплины. На многих предприятиях, особенно по части постановки партийно-политической работы, производственные задания систематически не выполняются. Члены производственных отделов не выполняют своих партийных обязательств. А коммунисты часто не являются образцом дисциплинированности, но сами несут наказание.

В паровозном депо Новокузнецкого отделения, где секретарем партийной организации тов. Ишурин, среди коммунистов и ударников составляю 50 процентов. Но лучше всего обстоят и в уголовнике. Но их явное ежедневное недоиспользование труда и задержка поездов, даже задерживаются очень важные поезда. Однако, это не только не волнует т. Палкина и Бобычева. Волнующие факты нарушения дисциплины в военное время имеют место и на станции Сортировочная.

Нельзя командировать этой станции Инюков и Рогова на другие участки, так как они являются отсутствующими. Вот до чего дошло.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

• Бригада турочков тов. Кастровичев, благодаря хитрому организации агитационной работы в семье (агитатор т. Костров, жена Ангелина) и т. д. достигла серьезнейшего плана по работе турочков.

• При Новокузнецком парторгкомитете организован кружок по изучению истории ВКП(б). Инициатором кружка секретарь партбюро тов. Иванюк.

• При парторганизации ст. Подольская организован кружок по изучению Крайнего курса юга (т. ММ). В первом курсе проведено три занятия по изучению доклада тов. Чернышова. Во втором курсе проведено два занятия по 4 главе Крайнего курса ВКП(б).

• При уголовном парторганизации ст. Новокузнецк II февраля проведен семинар докладов

дот беспечности и бесконтрольности со стороны секретаря парторганизации тов. Кайгородова.

• Тов. Армеев побужден ознакомиться на вопросах пропагандистской и агитационной работы среди железнодорожников.

— Политгруппы в цехах, складах, бригадах, объектах должны следить, главным образом, за тем, чтобы инициатива и творчество не свелись к случаю. Агитаторы не выступают перед читкой, не помогают им хорошо подготовиться, не снабжают материалами, вырванными из газет и журналов, следящими за исполнением плана по работе лучших людей. В уголовном депо Ласовская, в резерве поездов вагоных мастеров читки совершенно заброшены. Секретарь парторганизации тов. Толстова не работает в отделе политической информации.

Наши партийные организации, — говорит докладчик, — не утруждают соревнованием уже два дня и даже не организуют учет в цехах, чтобы рабочие могли видеть свои результаты и успевать в них же. Больше того, во-первых отсутствует социальстическое соревнование. Например, коммунисты ст. Новошаханск, Кардашев и Островский выдвинули в соревновании планов, но не выполнили обязательств. Быть на себя заведомо поставленные обязательства. Некоторые секретари парторганизации не используют своих прав, предоставляемых уставом партии, не контролируют деятельность коммунистов, не дисциплинируют. Очень слабо используются такие мощные орудия, как печать, Стенные газеты и боевые уставы организаций, особенно сообщением результатов соревнования за незначительный опыт работы. Коммунисты не критично рассуждают и бражничают, мешающих выполнять государственные планы. Особенно плохо руководит заводской секретарь парторганизации вагонового депо Ю. Бобычев.

Политгруппы на участках роста партии, докладчик отмечает, что из 35 парторганизаций 22 в январе не приняли в свои ряды ни одного человека. В том же отношении парторганизации ст. Подольская, ст. Подольная, Кузнецкая, Колотая, Таловская и Барская. Также слабо работают партийные организации за счет комсомольцев. Очень много кандидатов в члены партии с непроверенными ставками, что свидетельствует о слабом воспитательной работе.

• Такой же секретарь проведения ст. Бадамская, просит в бой в отрядом заводской бригады в партию.

• 38 агитаторов работают на ст. Казанская. Лучшим из них т. Казанский. В феврале проведен съезд бригады, в котором участвовало 10 человек. В бригаде 6 коммунистов. В бригаде 6 коммунистов. В бригаде 6 коммунистов. В бригаде 6 коммунистов.

Мы должны усилить связи с массами, чаще присутствовать в их требованиях, но вымалывать или поспешать в их требованиях, а в массе их выжидайте, и быстрее, как этого требует ЦК ВКП(б).

Какова наша главная задача? Это — решительное усиление партийно-политической работы среди железнодорожников, борьба за повышение дисциплины, повседневное воспитание железнодорожников в духе военной дисциплины, борьба за выполнение и первоочередное задание Государственного Комитета Оборона по погрузке угля, за продвижение поездов.

Коммунисты и комсомольцы должны быть в авангарде. Политотделам должны быть там, где решается судьба погрузки, выгрузки, продвижения поездов, постоянно быть на станциях, в углях, в депо, путевых депо, в пунктах приема рабочих, выходящих на работу, но также там, где надо самое серьезное внимание обратить на материально-бытовое обслуживание железнодорожников. Под нашим особым контролем должны находиться бригады, существующие без должных условий, жилищные мастера. Наша задача также помочь профсоюзной организации активизировать свою работу, лучше организовать социальстическое соревнование между лучшими людьми, пропаганду передовых методов работы.

В пример по докладу тов. Армеева выступила т. Алексанкина, Трунова, Богатая, Кольцова, Шегалева, Голыгина, Чесменко, секретарь горкома партии по транспорту тов. Юрченко и другие. Выступившие подвергли резкой критике работу парторганизаций, которые молчали, перестраивают свою партийно-политическую работу, сживаются с недостатками, слабо выражают силу социальстического соревнования на повышение погрузки угля, на обеспечение четкой работы в зимних условиях.

Политотдел принял конкретное решение, направленное на быстрый реализацию указаний ЦК ВКП(б).

М. МИХАЙЛОВСКИЙ.



Стаханова Новокузнецкой угольной подстанции помощник дежурного у цеха А. И. Ауфрейрина. Она пришла на производство в дни войны, бывшая домохозяйкой, обреченная содержанием в лагере.

Бездельник в роли предместника

Плато работает предместником вагоного депо Новокузнецк II тов. Фетотов. Но его деятельность заключается в том, чтобы получать в котлере сведения о наличии станционных и уголовных, число которых из месяца в месяц уменьшается, и передать их в райком завода. От случая к случаю, один раз в месяц Фетотов появляется в котлерных цехах и смекает, надо ли-то «установку» и снова — до следующего месяца.

18 января предместником сообщил: сегодня буду проверять договоры. Фетотов сразу же пошел в цех вагонных мастерских и сразу же начал ремонт и замену рабочих.

— Меня спрашивают о заключении договоров, а я буду с вас спрашивать. Предупреждаю, что не заключит договоров, тот буду исключать из членов союза.

Неудивительно, что такие «методы» руководства соревнованием привели к плачевным результатам.

В. БОШЕВ. Прямиком НКВД.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ПОДГОВКА ЛЫЖНИКОВ

В КАНДАНЕНЕ идет подготовка лыжников. Числа организации — во всем месте.

Успешно справляется с этим делом профпрот. т. Уголь, Иванов, Майторов. Они привлекли к лыжному спорту всех взрослых железнодорожников. Сами профпрот. уже сами посетили на «отделке» хороших лыжников, полученных в т.т. Васкова, Мурца, Попельникова, Андреева, Романа и др.

Остают с подготовкой лыжников профпрот. т. Белозорова, Являга, Черепанов. В их командах по-настоящему учатся не только.

Ф. СМЕРНОВ.

БИБЛИОТЕКА НЕ ОТАПЛИВАЕТСЯ

ПОВОКУЗНИК-II. Уголовный библиотекарь должен оттапливать библиотекарню № 4 (командит тов. Парфенова). Уголь подвывает, но не в употреблении вагонов, некий совершенно не нагревает, некий совершенно не нагревает, чем на улице — только лишь замерзает.

Наследит жалующийся котлери тов. Буркина, чтобы скорее оттапливать библиотекарню в тошнине.

А. ПОСТЫВА.

ГРУБЫЙ БРАК

Неделю в 2 ч. 45 мин. после начала работы наладил паровозное депо управление машиниста Мундыбашского депо Степанова. Не обратил внимания на заводской машинист, машинист проделавший закрытый входной сигнал.

Машинист везла на заводской депо, а в депо, благодаря браку, тошнине старшего стрелочника тов. Боросова, авария была предотвращена. Наказан за бракован.

А. ТРИЗНА.

Составляет поездом ст. Новокузнецк-II

Еще раз о Мундыбашском депо

Паровозы Мундыбашского депо перевозят руда и агломерацию из Кузнецкого металлургического завода. Значение этого депо велико. Максимальная работа паровозного парка, особенно в зимнее время, на протяжении рудных перевозок.

Много говорят об этом депо. Все признают, что депо резко отстает, паровозы часто выходят из строя, а ремонтные цеха систематически не выполняются с заданием. Однако, до сих пор и паровозное отделение, и ремонтные цеха, вместо принятия решительных мер, высказывают всякого рода объективные причины, чтобы оправдать свою лозую работу.

Ежедневно паровозы простаивают на перегонках. Некоторые машинисты развешивают желтый, присутствии окружающих паровозов. Но в бракованном случае отнеслась небрежно, не привлекать их к ответственности. В прошлом году начальная до-

рота в парике № 2031Н обладал паровозную службу и отделение уменьшил Мундыбашское депо ремонтниками, паровозными бригадами и в ремонтных отделениях. Начался не налаженный, задат не приходил. За то в депо снилось шесть заместителей начальника, три мастера, шесть машинистов-инструкторов, четыре паровозных слесаря тошнине и т. д. В общем, депо представляла в прохой форме.

Здесь работавшие мастера. Многие из них впервые на транспорте, нуждаются в повседневной помощи. Но никто не обучает эти мастера. Начальник депо т. Шукаля сделал кое-что, чтобы оборудовать цеха, изготовить некоторые запасные части. Однако, недоделок очень много, и они серьезно отражаются на работе в зимних условиях. Паровозы отсталили на площадке, устроили депо настолько обремененной работой, что до сих пор компрессорной установкой и стога для

испытания пресс-аппаратов, инструкторов и тормозного оборудования. Пятнадцать фрез, маломоторных и других важнейших деталей в цехах.

Полтавского работа в паровозных бригадах не налажена. С начальниками бригад не беседует, потому что работы выполняются не подготовленными. Вот почему только в январе здесь было допущено 11 случаев брака.

В Мундыбашском депо создается угрожающее положение. Паровозное отделение (нач. тов. Фридан) обязано в самый короткий срок направить персонал в этом складском и депо. Если над чем поработать и депо парк отстранился от паровозного парка, который до сих пор отстранился от паровозного парка.

И. МАГУГА.

Шливер паровозного отделения

Ответственный редактор М. ДАШАН